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 Службени билтен 12-25             ОКРУЖНА ФУДБАЛСКА ЛИГА                                                                                                         
06. новембар 2024. године 
           Комесар за такмичење Окружне фудбаласке лиге је 06. новембра 2024. године 
разматрао извештаје са одиграних фудбалских утакмица Окружне фудбалске лиге и 
донео  одговарајуће одлуке, које објављује у овом службеном билтену: 
 

1. Регистрација фудбалских утакмица 14. кола одигране  02/03.11.2024. године : 

 
2. Т а б е л а: 

1. ФК “Напредак” Дреновац 14 11 1 2 46:11 34 

2. ФК “Будућност”Милива 14 10 1 3 40:19 31 

3. ФК “Синђелић” Грабовац 14 8 3 3 26:21 27 

4. ФК “Драгоцвет” Драгоцвет 14 7 3 4 38:21 24 

5. ФК “Рудар” Сењски Рудник 14 7 3 4 29:22 24 

6. ФК “Партизан” Мајур 14 6 5 3 43:20 23 

7. ФК “Кушиљево” Кушиљево 14 5 7 2 26:12 22 

8. ФК “Јухор” Главинци 14 7 1 6 30:25 22 

9. ФК “Рудар” Плажане 14 6 2 6 29:24 20 

10. ФК “Партизан” Глоговац 14 5 4 5 42:29 19 

11. ФК “Виноградар” Црквенац 14 5 4 5 21:24 19 

12. ФК “Младост” Буковче 14 5 3 6 35:27 18 

13. ФК “Коларе” Коларе 14 6 0 8 30:30 18 

14. ФК “Колонија” Јагодина 14 4 5 5 32:27 17 

15. ФК “Шумадија” Трешњевица 14 4 5 5 31:26 17 

16. ФК ”СФК Борац 1950” Бошњане 14 4 3 7 25:31 15 

17. ФК “Левач” Рековац 14 1 0 13 5:89 3 

18. ФК “Моравац 2015” Крушарц 14 0 0 14 11:81 -1 

 
Утакмица ФК “Левач” - ФК “Моравац 2015” која је требала бити одиграна 03.11.2024.године 
у Рековцу није одиграна због неоправданог изостанка ФК “Моравац 2015” из Крушара. 
 
3. У 14. колу, одиграном 02/03.11.2024.године жути картони су изречени следећим 
играчима : 
-  ФК “Рудар” Плажане : Павловић Владислав (2967650), Станисављевић Бобан (2817349), 
Миљковић Марко (2833304), Павловић Слободан (2772819) 
-  ФК ”СФК Борац 1950” Бошњане : Ђорђевић Драган (2938149),  
-  ФК “Синђелић” Грабовац : Божић Андреј (73448),  
-  ФК “Коларе” Коларе : Милошевић Ненад (2929441), Петровић Марко (2791179),  
-  ФК “Партизан” Мајур : Матејић Никола (2909758), Димитријевић Милош (2837589), 
Мијалковић Лазар (2778016), Живаљевић Горан (2785245), 
-  ФК “Јухор” Главинци : Петковић Зоран (2848563),  

ФК “Рудар” Плажане ФК ”СФК Борац 1950” Бошњане 2  :  0 

ФК “Левач” Рековац ФК “Моравац 2015” Крушар 3  :  0 сл.рез 

ФК “Синђелић” Грабовац ФК “Коларе” Коларе 2  :  1 

ФК “Партизан” Мајур ФК “Јухор” Главинци 3  :  1 

ФК “Виноградар” Црквенац ФК “Напредак” Дреновац 0  :  2 

ФК “Колонија” Јагодина ФК “Кушиљево” Кушиљево 1  :  1 

ФК “Партизан” Глоговац ФК “Будућност”Милива 0  :  2 

ФК “Шумадија” Трешњевица ФК “Рудар” Сењски Рудник 3  :  1 

ФК “Драгоцвет” Драгоцвет ФК “Младост” Буковче 2  :  3 



-  ФК “Виноградар” Црквенац : Лукић Давид (200672), Крстић Драган (2751461), Петрићевић 
Срећко (2933266), Мишић Анђелко (2765218), 
-  ФК “Напредак” Дреновац : Рајковић Петар (2787875), Шљивић Предраг (2802821), 
 -  ФК “Колонија” Јагодина : Симић Матеја (2899697), Зафировић Милош (2925164), 
Радовановић Дејан (2936113), Трифуновић Слађан (2830327),  
-  ФК “Кушиљево” Кушиљево : Гојаковић Андрија (2816349), Перић Ђорђе (2937135), 
Радојичић Андрија (2806283), Максимовић Дејан (2831376), Живаљевић Алекса (199912),  
-  ФК “Партизан” Глоговац : Урошевић Давид (2913409), Анђелковић Милош (2921428),  
-  ФК “Будућност”Милива :  Петровић Алекса (2873938), Микић Предраг (2863791), Лазић 
Никола (2796244), Тодосијевић Лука (2965146),  
-  ФК “Шумадија” Трешњевица : Марковић Вељко (2977686),  
-  ФК “Рудар” Сењски Рудник : Миљковић Марко (2795043), Станојевић Никола (2834406), 
Димитријевић Никола (2840881), Николић Немања (2850644), Миладиновић Топлица (2964765). 

 
1.Дисциплинске мере: 

Дисциплинска комисија је  06. новембара 2024. године разматрала материјале везане за такмичење у 

Окружној фудбалској лиги и донео одговарајуће одлуке које објављује у овом службеном билтену: 

              
1.1           ФК „Рудар“ Плажане, због добијања жутог картона овлашћеног (Шефа стручног 

шатаба) клуба на утакмци ФК “Рудар“ – ФК “СФК Борац 1950” , одигране 
03.11.2024.године у Плажану, КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у  износу од 2 000.00 
(двехиљаде) динара, а на основу  одлуке о трошковнику ИО ФСПО. 

                Казну уплатити најкасније до 21.11.2024.године на рачун ФСПО. 
 
1.2           ФК „Рудар“ Плажане, због добијања жутог и црвеног картона овлашћеног 

(Представника) клуба на утакмци ФК “Рудар“ – ФК “СФК Борац 1950” , одигране 
03.11.2024.године у Плажану, КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у  износу од 7 000.00 
(седамхиљада) динара, а на основу  одлуке о трошковнику ИО ФСПО. 

                Казну уплатити најкасније до 21.11.2024.године на рачун ФСПО. 
 
 1.3          ФК „Партизан“ Мајур, због добијања жутог картона  овлашћеног (Тренера) клуба 

на утакмци ФК “Партизан“ – ФК “Јухор” , одигране 03.11.2024.године у Мајуру, 
КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у  износу од 2 000.00 (двехиљаде) динара, а на 
основу  одлуке о трошковнику ИО ФСПО. 

                Казну уплатити најкасније до 21.11.2024.године на рачун ФСПО. 
 
1.4           Због неоправданог изостанка са утакмице ФК “Левач” - ФК “Моравац 2015” која   је 

требало бити одиграна 03.11.2024.године у Рековцу, РЕГИСТРУЈЕ СЕ по службеној 
дужности 3:0 (ПАР-ФОРФЕ) у корист ФК “Левач” из Рековца, а на основу члана 
45, став 3, Правилника о такмичењу ФСС. Због неоправданог ненаступања на 
поменутој утакмици, КАЖЊАВА СЕ ФК “Моравац 2015” из Крушара одузимањем 
једног бода, односно једног негативног бода, а на основу члана 69.члана 
Дисциплинског правилника ФСС. 

 
1.5         Мијовић Марко (2819406), играч ФК „Коларе“ из Колара, због   

                искључења на утакмици ФК „Синђелић” – ФК „Коларе”, одигране     
03.11.2024.године у Грабовцу , КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
1 (једне) утакмице, а на основу члана 52. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 06.11.2024.године. 
 
1.6         Николић Милан (2819406), играч ФК „Коларе“ из Колара, због   

                искључења на утакмици ФК „Синђелић” – ФК „Коларе”, одигране     
03.11.2024.године у Грабовцу , КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
1 (једне) утакмице, а на основу члана 52. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 06.11.2024.године. 
 
 
 
 



1.7         Васић Стеван (2855472), играч ФК „Јухор“ из Главинаца, због   
                искључења на утакмици ФК „Партизан” – ФК „Јухор”, одигране     

03.11.2024.године у Мајуру , КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
1 (једне) утакмице, а на основу члана 52. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 06.11.2024.године. 
 
1.8           ФК „Кушиљево“ Кушиљево, због искључења овлашћеног (Шефа стручног штаба) 

клуба на утакмци ФК “Колонија“ – ФК “Кушиљево” , одигране 03.11.2024.године у 
Јагодини, КАЖЊАВА СЕ ОПОМЕНОМ , а на основу  одлуке члана 7, став 2 
Дисциплинског правилника ФСС. 

 
1.9            ФК „Кушиљево“ Кушиљево, због добијања већег броја картона (5) на утакмци  

            ФК „Колонија“ – ФК „Кушиљево“ , одигране 03.11.2024.године у Јагодини,   
            КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у износу од 2 500.00 (двехиљадепетстотина)   
            динара, а на основу  одлуке о трошковнику ИО ФСПО. 

                 Казну уплатити најкасније до 21.11.2024.године на рачун ФСПО. 
 
1.10         Пантелић Бојан (2858970), играч ФК „Партизан“ из Глоговца, због   
                искључења на утакмици ФК „Партизан” – ФК „Будућност”, одигране     

02.11.2024.године у Миливи, КАЖЊАВА СЕ забраном играња у трајању од  
1 (једне) утакмице, а на основу члана 52. Дисциплинског правилника ФСС. 

                Казна тече од 06.11.2024.године. 
 
 
   

 
 

                                                                                                              Комесар за такмичење 

                                                                                                        Мома Радуновић с.р. 
 

                                                        ТАКМИЧАРСКО ДИСЦИПЛИНСКИ КОМИСИЈА 
                                                                                
                                       Мома Радуновић с.р. , Сима Симић с.р. , Слободан Стојановић  с.р                                                        
                                       .    
 
 
Правна поука: За све напред изречене казне незадовољна страна има право жалбе Комисији за жалбе 

ФСПО у року од осам дана од дана пријема билтена или дана објаве на званичном сајту Фудбалског 

савеза Поморавског округа. 


